
در سراسر جهان فوتبال، چالشی شاید همیشگی و البته همیشه 

آزاردهنده به نام قاطعیت داور و فرهنگ بازیکن، وجود داشته 

و دارد. این مشکل، مختص فوتبال ایران یا فوتبال خاورمیانه 

نیست، همیشه فقط در آمریکای‌جنوبی نیست که کلیپ‌های 

جذاب درگیری بازیکن با داور در آن شکل می‌گیرد و مردم 

جهان از تماشای آن استقبال می‌کنند. همیشه فقط آسیای 

جنوب‌شرقی نیست که داورهای خود را تا پای دادگاه عالی و 

ملی پیش می‌برد و بازیکنانش را حتی تا مرز محرومیت از حق 

شهروندی تهدید می‌کند. 

شاید مهم‌تر از چالش قضاوت و داوری بی‌طرفانه و حرفه‌ای، 

ماجرای فرهنگ بازیکنان مطرح باشد. نشریه »گاردین« در مقاله 

معروف 18 نوامبر 2016 خود به بهانه تهدید داور انگلیسی، 

مک مورتن به مرگ پیش از قضاوت بازی آرسنال و چلسی 

می‌نویسد: »منتظر یک یادداشت خواندنی و بلندبالا نباشید، 

قضیه روشن است، اگر بازیکن حرفه‌ای باشد، هوادار هم باید 

حرفه‌ای باشد و داور هم همین‌طور و این همه وظیفه مستقیم 

اتحادیه فوتبال انگلیس است.« 

یکی از درگیری‌های مشهور در دنیای فوتبال باشگاهی که 

پس از جست‌وجوی اینترنتی درباره درگیری داور با بازیکنان 

فوتبال، بلافاصله درباره آن چندین و چند لینک پیدا می‌شود 

بر می‌گردد به ماجرای رویارویی پاری‌سن‌ژرمن و چلسی به 

قضاوت کوییپرس در 13 مارس سال 2015 و اعتراض شدید 

دو تیم به قضاوت پرحاشیه و اخراجی که فشار در فضای ملتهب 

بازی را دو چندان کرد.  پس از آن بازی بود که اتحادیه فوتبال 

انگلیس بیانیه تاریخی خود را منتشر کرده و نوشت: »جدا از 

احکامی که برای بازیکنان خاطی و فحاشی‌های صورت گرفته، 

در نظر گرفته شده است، باید بگوییم که این یک تذکر جدی 

بود برای فوتبال اروپا.  لیگ قهرمانان اروپا با این صحنه‌ها باید 

به خود می‌لرزید، اوج بی‌اخلاقی در فحاشی بازیکنان به داور 

و رها کردن ذات فوتبال، مایه شرمساری است، چگونه می‌شود 

همچنان دم از فوتبال حرفه‌ای زد؟«

قانون وابسته به ماده 143 اساسنامه فوتبال انگلیس موسوم 

به تبصره ذیل ماده 72 »اخلاق« پس از آن به بررسی گذاشته 

و تصویب شد. طبق این قانون، هر بازیکنی که به داور مسابقه 

درست یا غلط، اعتراض کند به صورتی که باعث وارد کردن 

خدشه به اعتبار داوری و فوتبال شود، پس از بازی نیز شامل 

جریمه اتحادیه فوتبال خواهد بود. او باید از یک تا چند بازی 

محروم شود و جریمه نقدی نیز شامل حال وی قرار خواهد 

گرفت و داور خاطی نیز در این میان قطعا زیر ذره‌بین اتحادیه 

فوتبال و کمیته داوران قرار می‌گیرد. 

آلن لوگنین، نویسنده نشریه »Joe« در بخش فنی فوتبال، 

گزارشی خواندنی دارد درباره فرهنگ بازیکن فوتبال حرفه‌ای و 

در آن آورده است: »بازیکن فوتبال، آیینه فوتبال یک کشور است، 

چه کسی غیر از خود بازیکن می‌تواند معرف فوتبال یک کشور 

باشد؟ بازیکنی که فحاشی کند، مدام به داور بازی معترض 

باشد و هر اتفاقی رخ می‌دهد بلافاصله به سمت داور بدود و 

فریاد بزند، کاملا نمادی است از فوتبال همان کشور، فوتبالی 

که لابد به همه چیز معترض است، درآمدزایی ندارد و از اینکه 

به آن بودجه نمی‌دهند، شاکی است، چمن استادیوم‌هایش 

خراب است و مدام به وضعیت شرکت‌های کشاورزی تحت 

قرارداد با فدراسیون معترض است.« 

در گزارش نشریه »researchgate« درخصوص تاثیر قضاوت 

اشتباه در فوتبال آمده است: »هر چقدر قضاوت داوران در 

فوتبال بد باشد که الزاما این‌گونه هم نیست، نمی‌شود توجیه 

مناسبی برای رفتار بازیکنان فحاش یا پرحاشیه پیدا کرد. 

نمی‌شود قبول کرد که یک بازیکن تحت شرایطی خاص حق 

اعتراض به داور داشته باشد. قضاوت اشتباه پس از پایان بازی 

بررسی خواهد شد، شاید نتیجه یک بازی بر نگردد اما این‌گونه 

هم نیست که داور خاطی هیچ مشکلی نداشته باشد اما باید با 

بازیکن خاطی برخورد جدی کرد و در این میان همیشه ترس از 

تبعیض و بی‌عدالتی وجود دارد.« 

در فوتبال اسپانیا این موضوع به خوبی در گزارش نشریه »آس« 

درباره رفتار تبعیض آمیز فدراسیون فوتبال اسپانیا نمایان 

است، استبان از کمیته داوران فدراسیون فوتبال اسپانیا 

سوال می‌کند: »چرا پیکه از بارسلونا به خاطر اعتراض به داور 

و توهین به او جریمه سنگین نقدی می‌شود و با محرومیت 

مواجه است اما گرت‌بیل از رئال مادرید پس از رفتار زشت 

مقابل هواداران تیم مقابل تنها تذکر دریافت می‌کند؟ اگر 

اعتراض رسانه‌ها نبود، فدراسیون فوتبال اسپانیا باز هم در 

این باره تجدید نظر می‌کرد؟«

 استارت تغییرات در کمیته ملی المپیک از روز شنبه

 27 بهمن‌ماه زده شد و رئیس کمیته ملی المپیک در 

حکمی پیمان فخری، سرمربی شمشیربازی ایران را 

به‌عنوان رئیس مرکز تیم‌های ملی معرفی کرد، پستی 

که اصغر رحیمی سال‌ها در آن خدمت کرده بود. روز 

شنبه قبل از شروع نشست هیات اجرایی بود که اعلام 

شد اصغر رحیمی از مرکز نظارت بر تیم‌های ملی رفتنی 

شده، موضوعی که رحیمی اعلام کرد از آن اطلاعی ندارد، 

اما شاید با توجه به اتفاقات شروع کار صالحی‌امیری، 

تغییرات دور از دسترس هم نبود. 

 خداحافظی با آقای منتقد

زمانی که قرار بود سال گذشته انتخابات کمیته 

ملی المپیک برگزار شود، با شایعه حضور سیدرضا 

صالحی‌امیری برای پست ریاست، اصغر رحیمی یکی 

از افرادی بود که به‌شدت به این موضوع واکنش منفی 

نشان داد. با مصاحبه‌های منفی شاید از خیلی وقت‌ 

پیش انتظار تغییرات وجود داشت اما این اتفاق تا یک 

سال رخ نداد. درست بعد از یک سال، تغییرات در کمیته 

ملی المپیک با تغییر رئیس مرکز نظارت بر تیم‌های 

ملی استارت خورد و جایی که اصغر رحیمی سا‌‌ل‌ها در 

آن فعالیت داشت، به پیمان فخری سرمربی تیم ملی 

شمشیربازی ایران سپرده شد. اگرچه اصغر رحیمی در 

گفت‌وگویی که داشت از این موضوع ابراز بی‌اطلاعی 

کرد اما پیمان فخری در گفت‌وگو با رسانه‌ها از تایید این 

موضوع خبر داد. پیمان فخری سال‌ها سابقه حضور در 

تیم ملی شمشیربازی ایران را داشته و در آکادمی ملی 

المپیک در مرکز سنجش نیز فعالیت داشت اما مدتی 

بعد با حضور رضا قراخانلو از آکادمی رفت تا با حکم 

صالحی‌امیری به کمیته ملی المپیک بیاید. 

 تکذیب پیشنهاد دبیرکلی به سجادی

بعد از این تغییر، صحبت‌هایی نیز درباره انتخاب دبیرکل 

مطرح شد اما سیدنصرالله سجادی، دوست دیرینه 

صالحی‌امیری این موضوع را در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

تکذیب کرد. صحبت‌های زیادی درباره تغییرات دبیرکل 

کمیته شنیده شده اما هنوز صالحی‌امیری گزینه خود 

را در این پست مطرح نکرده است. 

شاهرخ شهنازی در حال حاضر در کمیته ملی المپیک 

است اما ممنوع‌الخروج بودن وی باعث شد تا از مدت‌ها 

قبل، صالحی‌امیری به دنبال جایگزین مناسب او باشد. 

 یار دیرینه صالحی‌امیری سرپرست کاروان شد

در نشستی که اعضای هیات اجرایی کمیته ملی 

المپیک روز شنبه داشتند سجادی را به‌عنوان سرپرست 

کاروان ایران در المپیک توکیو معرفی کردند تا یار 

گرمابه و گلستان صالحی‌امیری که سابقه حضور در 

المپیک‌های 1988 سئول، 1996 آتلانتا، 2004 آتن 

و 2008 پکن را در کارنامه دارد، بار دیگر این مسئولیت 

را برعهده بگیرد. 

نصرالله سجادی سال‌ها به عنوان معاون حرفه‌ای 

و قهرمانی وزارت ورزش و جوانان فعالیت داشت اما 

محمدرضا  سلطانی‌فر،  مسعود  آمدن  کار  روی  با 

ینه  یر د ست  و د تا  شد  ی  و ین  یگز جا زنی  ر و ا د

صالحی‌امیری این بار به‌عنوان مشاور پا به کمیته 

المپیک بگذارد.  ملی 

نیمار در 10 هفته می‌رسد

نیمار، ستاره برزیلی رئال مادرید در اینستاگرام خود نسبت 

به موضوع بهبود مصدومیت و روند درمانش واکنش نشان 

داد.  او گفت: »وضعیتم روبه بهبود است. ما درمان‌هایی 

انجام داده‌ایم و روش‌هایی را پیش گرفتیم که روند 

درمان هرچه سریع‌تر انجام شود و خوشحالیم که 

اوضاع این‌گونه پیش رفته است. نمی‌توانم برای کاری 

که در زندگی‌ام بیشترین عشق را به آن دارم؛ یعنی 

فوتبال بازی کردن صبر کنم. بین هشت تا 10 هفته 

دوره ریکاوری من طول می‌کشد. این چیزی است که ما 

متصور هستیم؛ یعنی حداکثر 10 هفته. تلاش‌هایی هم برای 

تسریع این روند صورت گرفته است.«

تمجید آلگری از عملکرد فوق‌العاده دیبالا

مکس آلگری، سرمربی یوونتوس به تمجید از پائولو دیبالا 

و گلزنی‌اش در دیدار مقابل فروزینونه پرداخت.  سرمربی 

ایتالیایی گفت: »من برای پائولو خوشحالم. او گل 

خوبی زد و پس از آن عالی بازی کرد. ما به بازیکنی 

حتی  امسال  باشد،  خطوط  بین  که  داریم  نیاز 

نیازمان به چنین بازیکنی بیشتر هم شده زیرا با دو 

مهاجم بازی می‌کنیم. شاید همین موضوع او را در گلزنی 

محدود کرده باشد ولی عملکردش افتی نکرده است. تیم 

ما از لحاظ فیزیکی روبه رشد است. در شروع نیم‌فصل 

بازی‌های مهم  آماده  دوم دچار مشکل شدیم ولی حالا 

فصل هستیم، هم در لیگ هم در چمپیونزلیگ. بازی در 

مادرید متفاوت خواهد بود. باید توجه خاصی به آن داشته 

صورت  این  غیر  در  برویم،  آنجا  به  گلزنی  هدف  با  و  باشیم 

کارمان خیلی سخت خواهد بود.«

نویر: خط دفاعی‌مان باید جنون را کنار بگذارد

مانوئل نویر، کاپیتان بایرن مونیخ معتقد است تیمش باید 

از لحاظ دفاعی رشد و پیشرفت قابل توجهی را تجربه کند 

و دیگر اشتباهات مهلک خود را در چمپیونزلیگ نداشته 

باشد.  نویر پس از سه بازی غیبت، به ترکیب بایرن بازگشته 

بود ولی تنها پس از 13 ثانیه گلی دریافت کرد تا درنهایت، 

تیمش با نتیجه 3 بر2 مقابل آگزبورگ شکست خورد.  او 

گفت: »بازی فوق‌العاده بود ولی گلی که خوردیم دیوانگی 

بود. باید کلین‌شیت را حفظ کنیم، اتفاق خوب این بود که 

پس از اینکه بازی یک‌برصفر شد، فرصت داشتیم. لیورپول 

فرصت‌های بیشتری مقابل ما در اختیار خواهد داشت. دو اشتباه 

بزرگ در کناره‌ها داشتیم و باید بهتر از اینها کار کنیم. باید در 

محوطه جریمه سازمان یافتگی بهتری داشته باشیم و از تحرکات 

در کناره‌های زمین جلوگیری کنیم.« 

فوتبال اروپا نگاهی به چالش داور و بازیکن معترض در فوتبال اروپا

فرهنگ، حلقه گمشده فوتبال

ــا نیکو  ــر 2 از سد آکسبورگ گذشت ت ــا نتیجه 3 ب بایرن مونیخ به سختی و ب

ــول  ــل لیورپ ــه در مقاب ــد ک ــدار ده ــش هش ــه بازیکنان ــم ب ــن تی ــرمربی ای ــوواچ، س ک

نمی‌توانند مثل این بازی مرتکب چنین اشتباه‌های دفاعی بدی شوند.  نیکو 

کوواچ بعد از بازی گفت که احساس می‌کرده نیمی از حواس تیمش به بازی 

حساس‌شان در مقابل لیورپول، در لیگ قهرمانان بوده و به همین خاطر در 

این بازی نتوانسته‌اند با تمرکز کامل به میدان بروند.  کوواچ گفت: »ما برای 

اینکه وارد بازی شویم مشکل داشتیم. یادم نمی‌آید تا به حال اینقدر زود گل 

خورده باشیم. گل اولی که دریافت کردیم خیلی ناراحت‌کننده بود. ولی ما 

به مبارزه ادامه دادیم، به‌خصوص در نیمه اول. روی هم‌رفته برای این پیروزی 

خیلی سختی کشیدیم ولی لایق پیروزی بودیم. شاید بعضی از اعضای تیم ما 

فکرشان درگیر بازی با لیورپول بود. بله، این احتمال وجود دارد. البته این چیز 

خوبی نیست ولی خب، ما همه انسان هستیم و جایز الخطا.« 

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی از اینکه ریاض محرز، 

ــاه  ــان م ــیتی از پای ــگاه منچسترس ــن باش ــن بازیک گرانقیمت‌تری

ــف  ــراز تاس ــه اب ــرار نگرفت ــش ق ــی تیم ــب اصل ــامبر در ترکی دس

کرد.  او گفت: »بله من دلایل خودم را داشتم. دلیل من برای 

ــدارد و  ــه تقصیری ن ــودم. ریاض هیچ‌گون این تصمیم خودم ب

نیازی نیست که فکر کند دلیل خاصی پشت این تصمیم 

بوده است. ناراحتم زیرا او فوق‌العاده خوب تمرین می‌کند، 

بسیار با استعداد است ولی در حال حاضر ما پنج مهاجم 

ــر  ــای اخی ــم در بازی‌ه ــانه ه ــروی س ــال ل ــرای مث ــم و ب داری

بازی نکرده است. ما بازیکنان فوق‌العاده‌ای مثل برناردو 

سیلوا و رحیم استرلینگ را در اختیار داریم و این تنها دلیل 

نیمکت‌نشینی محرز است. هیچ دلیل دیگری وجود ندارد.«

ایوان راکیتیچ، هافبک بارسلونا باید تا تابستان منتظر بماند 

تا تکلیف آینده‌اش در این تیم مشخص شود. باشگاه 

بارسلونا قصد ندارد فعلا مذاکرات برای تمدید قرارداد را 

آغاز کند و منتظر است در پایان فصل در این راستا گام 

بردارد. ستاره کروات هم می‌داند که باشگاه در میانه 

فصل قدمی برنخواهد داشت. هرچند در تابستان که 

پاری‌سن‌ژرمن برای خرید او اقدام کرد، رئیس باشگاه 

بارسلونا به او قول داده بود که حقوقش را افزایش دهد 

ولی به نظر نمی‌رسد که چنین اتفاقی در راه باشد.  

البته تمدید قرارداد والورده با بارسا برای این هافبک 

کروات خبر خوبی است چرا که سرمربی بارسا یکی 

از بزرگترین حامیان او می باشد.«

تکلیف نامشخص ایوان راکیتیچ تاسف گواردیولا از نیمکت‌نشینی محرز جلوی لیورپول نمی‌شود از این اشتباهات کرد

آغاز تغییرات در کمیته ملی المپیک

منتقد رئیس کنار رفت، سجادی سرپرست کاروان شد

ملی‌پوش بسکتبال ایران گفت: »حمایت و علاقه 

تماشاگران ایرانی، بیشتر از همه کشورهای جهان 

است.  به گزارش سایت فدراسیون جهانی بسکتبال، 

مایک رستم‌پور، بازیکن دو رگه ایرانی - آمریکایی، یکی 

از مهره‌هایی است که مهران شاهین‌طبع، سرمربی 

تیم‌ملی بسکتبال ایران، امید زیادی به پیشرفت او 

دارد.  فوروارد 203 سانتی‌متری حاضر در اردوی تیم 

ملی در آمریکا به دنیا آمده و آخرین باشگاه او »پرویدزا« 

اسلواکی بوده است.  رستم‌پور در مورد حضور در 

اردوی تیم ملی بسکتبال ایران می‌گوید: »من از اینکه یک ایرانی- آمریکایی هستم، احساس غرور فراوانی دارم. ایران کشور 

بزرگی است و مردم سربلندی دارد.«  او ادامه داد: »تماشاگران ایرانی، چه تیم‌شان ببرد و چه ببازد، ملی‌پوشان را تشویق 

می‌کنند. حمایت و علاقه تماشاگران ایرانی، بیشتر از همه کشورهای جهان است.«  تیم ملی بسکتبال ایران در روزهای دوم‌ 

و پنجم اسفندماه، میزبان تیم‌های ژاپن و استرالیا در پنجره ششم و پایانی انتخابی جام‌جهانی 2019 چین خواهد بود. «

امیر خوش‌خبر بار دیگر به‌عنوان سرپرست تیم 

ملی والیبال مردان ایران انتخاب شد.  افشین 

داوری، سرپرست فدراسیون والیبال با اعطای 

حکمی سرپرست تیم ملی والیبال را منصوب کرد. 

براساس این حکم و با تصمیم افشین داوری، امیر 

خوش‌خبر به‌عنوان سرپرست تیم ملی والیبال 

بزرگسالان مردان ایران تا پایان سال 1399 به 

کار خود ادامه خواهد داد.  پیش از این هم در 

سال‌های اخیر خوش‌خبر وظیفه سرپرستی تیم 

ملی بزرگسالان را برعهده داشت، اما در دوران ریاست ضیایی به دلیل برخی اتفاقات تصمیم به استعفا گرفت. حالا 

با تغییر مدیریت فدراسیون بار دیگر خوش‌خبر که کارمند وزارت ورزش و جوانان به حساب می‌آید، به‌عنوان سرپرست 

تیم‌ملی منصوب شده است. پیش از این ایگور کولاکوویچ از خواسته خود مبنی‌بر بازگشت خوش‌خبر صحبت به 

میان آورد و البته گفته می‌شد برخی از بازیکنان تیم ملی هم به حضور خوش‌خبر اصرار دارند. 

بازگشت سرپرست سابق به تیم ملی والیبال رستم‌پور: ایران مردم سربلندی دارد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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شاهین‌طبع: با بازگشت حدادی به تیم ملی مخالفت کردم

سرمربی تیم ملی بسکتبال ایران گفت: »با توجه به تمریناتی که 

پشت سر گذاشته بودیم و نزدیک بودن مسابقات انتخابی جام‌جهانی 

مقابل ژاپن و استرالیا با بازگشت حدادی به تیم ملی مخالفت 

کردم.«  در حالی که حامد حدادی، سنتر 218 سانتی‌متری تیم 

ملی بسکتبال ایران از کنار گذاشتن اختلافات خود با کادر فنی تیم 

ملی و بازگشت خود خبر داده بود ولی سرمربی تیم ملی با حضور او 

در تیم ملی مخالفت کرد.  مهران شاهین‌طبع در مورد تصمیم خود 

به »تسنیم« گفت: »تمایل زیادی ندارم که در این مورد صحبت کنم 

و دوست ندارم حامد حدادی به هیچ عنوان ناراحت شود.«  او ادامه 

داد: »من با توجه به تمریناتی که پشت سر گذاشته بودیم و نزدیک 

بودن مسابقات انتخابی جام‌جهانی مقابل ژاپن و استرالیا با بازگشت 

حدادی به تیم ملی مخالفت کردم. امیدوارم که کدورتی در این بین 

پیش نیاید.«  سرمربی تیم ملی بسکتبال در مورد احتمال استفاده از 

حدادی در جام‌جهانی 2019 گفت: »مشخص نیست که من در آن 

موقع سرمربی تیم ملی باشم.« 

راهیابی 3 بانوی ایرانی به مانش دوم مارپیچ کوچک

رقابت‌های اسکی قهرمانی جهان در سوئد با صعود سه ملی‌پوش 

کشورمان به مرحله نهایی در ماده مارپیچ کوچک پیگیری شد. در 

ادامه این مسابقات که به میزبانی شهر اوره در سوئد برگزار می‌شود، 

روزگذشته مانش اول ماده مارپیچ کوچک در بخش بانوان برگزار 

شد که در پایان عاطفه احمدی با زمان 1:15:35 در رده 53 قرار 

گرفت، فروغ عباسی با زمان 1:20:79 رتبه 55 را از آن خود کرد، 

مرجان کلهر با 1:22:41 در رده 56 قرار گرفت. همچنین صدف 

ساوه‌شمشکی به زمین خورد و نتوانست مسابقه‌اش را تمام کند.  

به این ترتیب 60 نفر برتر این رقابت که احمدی، عباسی و کلهر 

نیز جزء آنها هستند و به مرحله نهایی صعود کرده‌اند باید کار خود 

را در مانش دوم ادامه بدهند. 

واکنش فدراسیون هندبال به اتفاقات دیدار جنجالی

کمیته انضباطی فدراسیون هندبال به دلیل اتفاقات دیدار تیم‌های 

فرازبام‌خائیز دهدشت و زاگرس اسلام‌آباد فردا تشکیل جلسه می‌دهد.  

پس از درگیری در دیدار دو تیم هندبال فرازبام‌خائیز دهدشت و زاگرس 

اسلام‌آباد در چارچوب هفته شانزدهم لیگ برتر هندبال، فدراسیون 

هندبال جلسه کمیته انضباطی را تشکیل خواهد داد.  ناظر بازی و نماینده 

فدراسیون گزارشی را از اتفاقات این دیدار به فدراسیون ارائه خواهند کرد 

و جلسه کمیته انضباطی با فراخواندن نمایندگان هر دو باشگاه برگزار 

خواهد شد.   در پایان دیدار دو تیم فرازبام و زاگرس که با نتیجه 29 بر 

28 به سود فرازبام به پایان رسید بین تماشاگران تیم میزبان و بازیکنان 

زاگرس درگیری به وجود آمد که چند مصدوم از آن به جا ماند.   گفته 

می‌شود یکی از بازیکنان زاگرس بر اثر حمله تماشاگران و پرتاب صندلی 

بیهوش شده بود، محمد شیربندی نیز به ضرب چاقو از ناحیه دست و پا 

مصدوم شد و انگشت مربی تیم زاگرس نیز در درگیری شکسته است.

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار
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